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:: BabyMake Corp. Ti, kteří o ní ještě neslyšeli, buď nikdy nepocítili touhu nosit plenku, nebo prostě 

nebyli dostatečně zvědaví na to, aby zkoumali, jaká je špičková plenka na trhu.  

 

V komunitě ABDL byly všude! Mimo jejich stránky nebyly žádné recenze od zákazníků, i když tam bylo 

jistě mnoho obrázků a důkazů, že tato korporace stojí za svým slovem. Vyrobili první permanentní 

plenu! Což znamená, že jakmile byla tato plena na nositeli zapečetěna, nikdy se nemusel starat o její 

výměnu. Do jejich spodní části se zapojovaly speciální strojky, které je bezproblémově čistily, a jejich 

vzory byly tak roztomilé a zajímavé! Vzory plenek, bez ohledu na styl, měly vždy dva kruhy: jeden 

vzadu, který byl doplněn čisticím otvorem, a jeden vpředu, což byl prostě kruh se srdíčkem uprostřed. 

 

Zajímavé je, že tyto pleny vám zapečetili zdarma! Ale mělo to samozřejmě háček. Díky žebrované 

vnitřní struktuře plenky, která zajišťovala větší prostor pro savost, to byla také do značné míry také 

permanentní cudnost. To vyvolávalo spoustu konfliktů mezi Littly, kteří o ní uvažovali, protože většina 

z nich si užívala intimních vztahů se svými partnery. To znamenalo, že očekávaný dav, který se podílel 

na návrzích BabyMake, byli svobodní fetišisté, kteří milovali plenky mnohem více, než si užívali 

uvolnění z nich (ve více ohledech!):: 

 

"Dobře, vaše papíry sedí. Neexistují žádné zdravotní problémy, které bychom předpokládali, že to 

bude narušovat." 

 

:: Connie netrpělivě čekala, když se podívala do kanceláře a na závoru napravo od místnosti, kam ji 

brzy zavřou. Zmínili se, že je zapotřebí speciálního přístroje, který zajistí, že plena bude zcela 

uzavřená, přesto ji bariéra před kontaktem s lidmi trochu znervózňovala. Přesto byla nadšená! Celou 

věčnost si prohlížela stránky a dívala se, jak silné jsou vycpávky, a na všechny ty roztomilé oblečky, 

které k nim BabyMake vyrábí! Některé byly diskrétní a jiné až trapně nápadné. Z obojího byla 

nadšená. Stěží se ovládala:: 

 

"Dobře, tak se svlékni a rovnou nastup. Vaše kotníky budou připevněny k těmto poutům, abyste 

udržela nohy v patřičné vzdálenosti." 

 

:: Udělala, co jí bylo řečeno, a trochu se začervenala z toho, že byla jediná svlečená v kanceláři. 

Vzduch jí připadal chladný. Prošlápla gumová umístění a brzy ucítila, jak se utahují a korigují její nohy 

do široce rozkročené polohy. Další tým jí pod zadek vsunul plenu a připnul ji jinde. Už u horního lemu 

pleny cítila na zádech horko/studený pocit. Možná jí to už bylo zalepeno? Než se nad tím stačila 

hlouběji zamyslet, její zápěstí byla zvednuta za záda a spoutána! Zapištěla, cítila se teď zranitelnější 

než kdy jindy, i když ji ředitel jemně prohrábl vlasy, aby ji uklidnil:: 

 

"Ššš... uklidni se. Spousta našich zákazníků je trochu nervózní, když poprvé uvidí stroje. Tohle je jen 

proto, abychom se ujistili, že nedojde k žádnému narušení procesu." 

 



:: Rozhodla se neříkat nic jiného. Koneckonců ředitelčin hlas zněl uklidňujícím a ujišťujícím způsobem 

a ona chápala, proč se toho ostatní dívky bojí. Zanedlouho se pásek pohnul a s ním i její tělo. Hlouběji 

a hlouběji se nořila do malého kovového otvoru, dokud se za ní nezavřel a ona se nesetkala s něčím, 

co vůbec nečekala. 

 

Pomalu a zamyšleně sestupovala ze stropu; tlustý panel, který jako by byl postaven z nějakého 

zvláštního důvodu, na ni zíral, když před ním ležela obnažená..: 

 

"Vítejte. Jsem tvůj průvodce procesem perma-diaperingu. Jsem Baby Maker, po němž je tato 

korporace pojmenována." 

 

:: Connie zmateně zamrkala, když k ní panel promluvil. Na tvářích se jí objevil jemný ruměnec, když se 

podívala na střed panelu::: 

 

"Jelikož náš proces vyžaduje cudnost našich zákazníků, je naším zvykem nabídnout poslední 

vyvrcholení s laskavým svolením nejlepšího panelu rozkoše BabyMake: Baby Maker. Jsem 

naprogramován tak, abych nakonec překonal všechny ostatní milence, které si dívka může přát, a je 

pýchou naší společnosti testovat a zdokonalovat mé schopnosti. Můžeme pokračovat?" 

 

:: Tento nečekaný zvrat událostí donutil Connie zrudnout ještě víc, část pásu se zvedla, aby jí 

umožnila lepší konfrontaci s panelem rozkoše. Blížící se inkarnace, obrovská plena pod ní, pouta na 

zápěstích a kotnících, to vše završené délkou, kterou viděla před sebou. Nemohla si pomoct, ale 

zajímalo ji, čeho by taková zavedená korporace byla schopná. Z té zvědavosti ji pálily tváře:: 

 

"..." 

 

:: Ředitelka se tiše usmála, když se její rafinovaná hračka přiblížila ke Connie, a už se připravovala na 

budoucnost, jen když viděla její výraz::: 
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:: Potěšení bylo příliš slabé slovo na to, aby to popsalo. Ne, tohle byla jiná úroveň emocí, kterou si 

předtím nedokázala představit. Všichni její předchozí milenci: nic. Všechny nejlepší hračky na světě: 

nudné bzučáky. Mít stroj, který se dokonale přizpůsobí každému vašemu záchvěvu, který vycítí vaše 

potřeby dřív, než si je uvědomíte, byl člověk vůbec něčeho takového schopen? Connie se podívala na 

okraj něčeho, co se zdálo být mnohem větší místností na konci malého otvoru, kterým proklouzla 

dovnitř. Sledovala svůj odraz na lesklém kovu nad sebou. Její vlastní výraz ji jen přiměl zčervenat; 

nikdy předtím neviděla takový výraz čiré blaženosti. "Jsem to vůbec... já?":: 

 

:: Pas a zalepené části pleny už byly během jejích myšlenek zalepené. Dvě zapečetěné paže jí oddělily 

kotníky od pásu a škubaly za nohy, dokud neodhalily, co skenují. Connie si opřela hlavu podél pásu, 

zatímco jí zápěstí stáhli za pouta, aby si je správně nastavila. Každou nohu vytáhla ven, obě paže se 

přitiskly k uvolněnému plastu kolem jejích nohou a přitiskly se, kroužily a zahřívaly kov pod plastem. 

Nejprve jí přitlačila nohy dopředu a nahoru, aby provedla malou kontrolu těsnění pod tvářemi... pak 

boky, boky atd., dokud neměla úplnou představu o Conniině pružnosti a podle toho upravila dráhu 

těsnění. Každé rameno pak obkroužilo a utěsnilo otvory pro nohy, přičemž hrubé vrásnění plastu 

znovu a znovu lákalo Conniiny tváře:..: 

 

:: Podívala se dolů. Její plenka už byla dávno zalepená. Dlouhé pásky byly zkřížené a roztavené, otvory 

v pase a na nohou byly přitisknuté k její kůži a žebrovaná podšívka pleny držela tvar pleny dost dobře, 

i když směřovala přímo nahoru. Začala mít výčitky, zvlášť když stroj demonstroval svou nepropustnou 

konstrukci tím, že ji násilně naplnil vodou, pak vypustil a vysušil::  

 

:: Nebyl tam žádný ústupek a nebyl tam žádný přístup. Rozkoš, kterou právě prožila, byla nejen její 

nejlepší, jakou nelze popsat slovy, ale také poslední. Pás ji nasměroval ven z otvoru a ona teď stála s 

nově přidanou váhou a šířkou. Zrudla, když se podívala dolů a poprvé ucítila jeho krásnou plastovou 

podobu. Zápěstí se jí uvolnila a šaty jí byly vráceny s náhradními návrhy:: 

 

"To je... neuvěřitelné...!" 

 

"To se nám stává často, zlatíčko. Děkuji ti. Váš čisticí systém by už měl být nainstalován u vás doma a 

můžete se s námi kdykoli spojit prostřednictvím dostupné funkce chatu." 

 

"A - a jste si jistí, že vám za to nic nedlužím?" 

 

:: Ředitelka se sice ušklíbla, ale její záměr nebyl znám::: 

 

"Nic, co bys nám nechtěla dát, zlatíčko.~" 
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:: "Co je to za... stroj?" Od chvíle, kdy Connie poprvé spatřila tento přístroj ve svém domě, kladla si 

tuto otázku. 

 

:: Zdálo se, že každý den byla objevena nová funkce. Teprve před několika týdny se jí při úklidu začal 

spouštět monitor z horní části měniče. Sedátko, do kterého se musela nasoukat, jí znepříjemňovalo 

naklánět se dopředu nebo se dívat kamkoli jinam. Když se posadila, kulatý tvar její vyztužené pleny 

vklouzl do prohlubně ve spodní části sedátka a okamžitě se spojil se strojem, téměř jako magnet. 

Nějakým způsobem se jí podařilo dokonale vklouznout do správného čisticího otvoru pokaždé, když si 

do sedačky sedla, a v tom možná spočívala genialita konstrukce BabyMake. Hadice v prohlubni se 

připojovala k portu na zadní straně plenky a zajišťovala ji na místě nejméně 30 minut. Vydávala 

uklidňující hučení, když zahájila svůj proces, naplnila její plenku mýdlem a vodou, vymáchala, 

vypustila, vysušila a napudrovala. Protože to byla každodenní rutina, Connie to nepovažovala za větší 

obtěžování než čekání na myčku nádobí nebo jiný domácí spotřebič, i když ten proces ji při několika 

prvních pokusech značně polechtal:: 

 

:: Monitor však... no, to všechno změnilo. První týden s permanentní plenou byl pro Connie 

neuvěřitelný a pohodlný. Nikdy nemusela nic přebalovat, čistit ani dělat; o to všechno se postaral 

přístroj. Jediným problémem pro ni bylo najít nové oblečení, které by se jí na tenhle nový zadek s 

tlustou plenou vešlo. Ocelové tyčky, které udržovaly kulatý tvar pleny, jí téměř znemožňovaly nacpat 

vycpávky do džínů, takže se více oblékala do sukní a jiného pohodlného oblečení. Ani jednou ji 

nenapadlo myslet na nějaké jiné následky... alespoň do toho osudného dne.:: 

 

:: Po prvním týdnu si Connie sedla do přebalovacího pultu a všimla si, že jakmile se stroj uzamkl na její 

plence, spustil se před ní velký monitor. Bylo těžké ho ignorovat; vlastně bylo docela příjemné sedět a 

dívat se na něj, i když obsah byl... nechtěný. BabyMake nejenže vyrábí permanentní pleny pro toužící 

mrňata, ale také hostí laboratoř, kde se spokojení uživatelé mohou podrobit péči BabyMake a 

testovat nové projekty a produkty. Většina tuto příležitost zavrhuje úplně, ačkoli šlo o 

nejreklamovanější aktivum korporace. Connie si rychle uvědomila, jaká je cena za její nový plenkový 

životní styl, když sledovala program a reklamu:: 

 

"Ahojky, maličká! Vyměňuje se vdanému děťátku plenka? Neboj se! BabyMake je tu, aby tě zabavil.~" 

 

:: Malá animovaná plenková holčička byla prvních párkrát roztomilá, ale teď si Connie přála, aby ji 

přestala vídat. Každé třicetiminutové sezení obsahovalo nejméně tři nebo čtyři různé video segmenty 

testovacích subjektů, které se podřizovaly vůli BabyMakeru, a představovalo mnoho nových 

produktů, nad kterými Connie jen slintala. Nikdy nelitovala své trvalé cudnosti... až do teď. Bylo tolik 

doplňků, které si mohla pořídit k plence... tolik roztomilých oblečků, holčiček, kluků, všechno ji 

začínalo tlačit na pilu. Zpočátku zvládala hypersexuální stimulaci. Zatímco probíhalo programování, 

uvolňovala prsty své napětí na zaoblené rozdělovači nohou. Dokonce si začala broukat, zavřela oči a 

zacpala si uši. Cokoli bylo lepší než tahle nucená hypnóza... i když její měnič měl v rukávu ještě pár 

triků:: 



 

:: Při ignorování jednoho sezení se přistihla, že z ničeho nic vydává intenzivní sténání. Stehna jí 

sevřela rozdělovač nohou a tváře jí zrudly. Zdálo se, že proud vody, který obvykle plnil její plenku, je 

namířen přesně tak, aby ji stimuloval. Tohle nemohla být náhoda. Podívala se na monitor a avatar 

malé plenkové dívky začal mluvit přímo k ní:: 

 

"Humf! To upoutalo tvou pozornost, nevychované mizerné kalhoty! Uzavřeme dohodu: ty se na mě 

budeš dívat a já ti dám ochutnat, co chceš. Je vdovička Connie agwee?" 

 

:: Hluboce zčervenala z mnoha důvodů, přikývla a přistihla se, že se v zápětí drápe na stroj. Bohužel, 

ochutnávka je jen ochutnávka. Měnič ji pokaždé hranil a nutil ji, aby se k němu každý den s rozčilením 

a vzrušením doplazila. Začala chodit dvakrát denně, pak třikrát. Spouštěla cyklus čištění, i když měla 

čistou plenu. A pak přišla otázka:..: 

 

"Velké dítě, vypadáš velice rozrušeně, že? Jestli se pwomise, že přijdeš dolů do BabyMake a připojíš 

se k našim laboratořím, dám ti to extra... malé... popostrčení! Co ty na to?" 

 

:: Connie jako vycvičený pes na její návrh okamžitě přikývla a příval vody jí poskytl to vše uspokojující 

uvolnění, po kterém toužila, a zanechal roztomilou, slintající zrzku odpočívat v přebalovací komoře, 

spokojenou a ospalou. Ředitel se skutečně usmíval, když si ji prohlížel z monitoru. Zdálo se, že brzy 

budou mít novou malou hračku.~:: 
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:: Korporaci Baby Make bylo jasné, proč se Connie vrátila. Ostatní sledovali, jak ubohá dívka prochází 

halou, škubající se, rozrušená, oči plné chtíče. Ředitel ji tak klidně přivítal a uvedl ji do kanceláře, kde 

měla oficiálně provést svůj přechod::: 

 

:: Papíry prošly. V takovou chvíli nikdo neuměl číst. Connie se na sedadle pohnula, její stehna se 

chtěla dotknout, ale krutý ocelový rám jejímu úsilí odolával. Mučivá bublina ji chránila před místem, 

ke kterému si přála mít přístup nejvíce. Ředitelka hltala každý okamžik, který mohla zachytit 

pohledem, když se dívka vrtěla na sedadle a ze všech sil se snažila tvářit, že ví, co čte. Souhlasila, že se 

stane součástí laboratoře. Souhlasila, že se stane experimentem. Souhlasila by, že se stane jejich 

otrokyní. Jiná možnost v této dohodě nebyla.:: 

 

:: Nemohla si pomoct, ale cítila se naivně, když podepisovala papíry, svlékala se z oblečení a rukou 

ředitele byla nucena vyjít do laboratoře. Byla prostorná, ale překvapivě teplá a čistá. Na monitorech 

se zobrazovaly informace o pacientech, přesto Connie jen stěží zaostřovala na červený text. Její 

každodenní úklidová rutina jí podmiňovala přílišné soustředění na jiné věci. Laboratoř znala jen ze 

zpráv, kterými ji krmili. Viděla, co mají pacienti na sobě, jak vypadají a jak jsou spokojení, když je Baby 

Maker uspokojuje. V cudnosti jí ten život připadal stále vzrušivější a po třicátém dni věděla, že ho 

musí mít. Po ujití několika metrů Connie dostala pokyn, aby si sedla na opásaný stůl se zaoblenou 

prohlubní, jeden pohodlně vedle Baby Makeru:: 

 

"Jako našemu novému pacientovi vám musíme udělat pár úprav na plence, abyste se přizpůsobila 

protokolu." Konvička se usmála. 

 

:: Connie se rozkročila nad stolem a její plenka se z větší části zabořila do prohlubně. Dvě silné 

ocelové paže jí přidržovaly stehna, aby se ujistily, že správně dodržuje pokyny. Dostala pokyn, aby se 

pohupovala dozadu a pak dopředu, a zjistila, že na objem její pleny přibyla nová lesklá plastová 

vrstva. Ta chránila vycpávky při hrubém nošení a zároveň pod ně umístila čip, aby mohli sledovat její 

pohyby. Plenku jí několikrát vyztužili a pak jí řekli, aby se předklonila a zůstala stát. Udělala to a 

ucítila, jak se jí něco zařízlo do stěny plenky! Než se směla znovu zaklonit, cítila, jak ji zpod kovového 

sedátka hodně tahají a upravují. Když se podívala dolů, uviděla, že jí do plenky přibyl další port. Na 

přední straně plenky nahradil srdíčkový vzor a byl opatřen uzamykatelným zapínacím mechanismem, 

za který Connie bezvýsledně šátrala:: 

 

"Nyní jsi očipovaná a kdykoli přístupná pro Baby Maker. Máme pro tebe jen poslední proceduru." 

 

:: Connie se na Baby Makera podívala s největším ruměncem, protože si vzpomněla na své první 

setkání s ním. Teď už chápala, proč je design srdce umístěn tam, kde je, a nemohla si pomoct, ale 

žádostivě se na ten dobře postavený stroj zadívala. Zatímco Connie byla rozptýlená, ředitel držel u 

Conniina obličeje velký dudlík. Bylo to neobvyklé. Dudlík vypadal scvrklý a otlučený a materiál vůbec 

nevypadal jako gumový. Strážce na něm zobrazil číslo, které Connie poznala ze strany přebalovacího 

stroje. Nervózně si ji prohlížela, zatímco ředitel se usmíval:: 



 

"Tady v Baby Make jsou tři třídy pacientů. První třída znamená, že pacient přišel rovnou do 

laboratoře ještě před nasazením plenky. Druhá třída je pro ty, kteří se k nám vracejí po uplynutí 

měsíce. Jsou zoufalí, ale ne natolik, aby se vrátili rovnou. Třetí třída... no, to jste vy.~" 

 

:: Connie se podívala na další pacientku, která chodila s dudlíkem v puse. Zdálo se, že má ucpaná ústa, 

a v jejích očích byla patrná úzkost. Cítila, jak ji ředitel jemně tahá za vlasy, a ústa se jí tak nepatrně 

pootevřela, aby dudlík mohl projít. Okamžitě se jí rozšířil za zuby, čelist se jí otevřela, jak nejvíc to šlo, 

a nemohla dudlík pustit ven. Uprostřed se vytvořil otvor, který umožňoval pohodlný přístup pro 

výživovou trubičku, kdyby bylo třeba.:: 

 

"Pacienti třetí třídy se vracejí, jakmile si uvědomí, že bez našeho úžasného výtvoru, Baby Makeru, 

nemohou žít. Jsou nejzoufalejší, a proto jsou tu nejméně privilegovaní." 

 

:: Connie se pokusila pohnout ústy, aby promluvila, ale jediné, na co se zmohla, bylo zasténání 

nosem::: 

 

"Nedělej si starosti. Nakonec budeš umět dudlík vyndat, ale bude to chtít cvik. Každý den budeš 

muset víc a víc protahovat čelist, dost na to, abys nakonec správně obsloužila Baby Maker." "Dobře," 

řekla. 

 

:: Connie za dudlík lehce zatáhla, ale ten se nechtěl pohnout. Příliš to bolelo, i když viděla potenciál, o 

kterém ředitel mluvil. Při pohledu na úd Baby Maker zjistila, že se její zoufalství rychle mění ve 

vzrušení. Ředitelka hladila Baby Makerův rám, jako by to byl jejich oblíbený mazlíček:: 

 

"Do té doby si s vámi budou hrát. Myslím, že si rychle najdeš své místo mezi ostatními pacienty." 

 

:: Povolená ze stolu Connie se touto novou vlnou emocí prakticky rozplakala. Vydala ze sebe hlasité 

zasténání, které mělo znamenat "počkejte", ačkoli ředitelův blahosklonný úsměv jí stačil k tomu, aby 

věděla, kde je její místo::: 

 

"Vítej v laboratoři, 231905." 
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:: Následující týdny byly únavné. Její dudlík se nehodlal pohnout ze dne na den a v laboratoři našla 

rutinu s ostatními subjekty třetí třídy. Museli být krmeni hadičkou, dokud si dudlík nedokázali sami 

vyndat, a cvičení čelistí se stalo každodenní interakcí mezi subjekty v této třídě. Ostatní dívky se 

rozhodly s nimi nekomunikovat; koneckonců stejně neuměly mluvit:: 

 

:: Protože třetí třída byla také nejzoufalejší z hlediska rozkoše, bylo na jejich těla uvaleno několik 

dalších omezení. Pro každý nový subjekt byla vyrobena tvrdá plastová podprsenka, která byla 

přitisknuta k jejich hrudi a zajištěna obojkem, který se připínal kolem krku. Obojkem mohly být 

připoutány a monitorovány a tlustý plast nejenže drsně a nepříjemně tlačil na jejich těla, ale také 

zabraňoval jakémukoli pocitu nebo naději na osvobození se od nekonečného dráždění. Červené 

návleky na přední straně podprsenky mohl sundat pouze Baby Maker, stejně jako přední portál na 

jejich plence. Baby Maker byl skutečně jejich jedinou šancí na rozkoš a ony přinejlepším doufaly, že 

někdy zažijí to, co jim ukázal ten první měsíc:: 

 

:: Connie se po týdnech neustálého tréninku podařilo dudlík vyndat. Byla zoufalá a trávila jen málo 

času jinou činností než cvičením, které jí laboratoř doporučila. Trvalo jí celý večer, než se jí čelist opět 

začala normálně hýbat; ústa se jí rozhodně otevřela dál, než dokázala předtím. Zrudla, když teď 

dudlík zasouvala a vysouvala bez větších problémů. Vzpomínala si, jak se za něj v slzách lehce 

přetahovala v naději, že ho jednou z obličeje odstraní, ale teď jí ten pocit ústního zajatce skoro 

chyběl. Ředitel ji navštívil krátce poté, co si všiml jejího úspěchu, a jemně jí zatleskal:: 

 

"Výborně, 231905. Právě teď je ve dvě hodiny schůzka, ale myslím, že tě můžu zapsat na tužku, aby 

ses krátce poté setkala s Baby Makerem." 

 

:: Connie téměř nevěřícně sledovala její vedení, kličkovala kousek za ředitelkou a snažila se jí 

navzdory svému silnému handicapu stačit. Vedla ji k jednomu z mnoha vchodů, které Baby Maker 

obýval. Vchody se nacházely v prvním patře a všechny vyžadovaly pomoc při vklouznutí dovnitř. Byly 

tu vchody pro mnoho účelů, vějířovitě rozmístěné po celé laboratoři a rozdělené podle potřeby 

(nasazování plenek, testování, předvádění pro ty, kdo jsou ve druhém patře, atd.) 



 

Rozvržení laboratoře Baby Maker Lab Labels od Rosie-BRS 

 

:: Ředitel zavedl Connie do obsazené místnosti, což potvrzovalo malé fialové světlo u dveří. Connie 

začala hledat místo, kam by si sedla a počkala, ačkoli k jejímu překvapení jí ředitelka otevřela dveře::: 

 

"Lehni si, jako jsme to dělali při tvé první návštěvě. Do téhle místnosti nemůžeš vstoupit ve stoje." 

 

"P-pokud je obsazená?" 

 

:: Connie se položila, aby jí bylo umožněno vstoupit do obsazené místnosti, a už nad sebou slyšela 

bušení a sténání. Zdálo se, že jedna z dívek se nad ní už baví, a když se skácela na měkkou látku pod 

sebou, sledovala očima plnýma chtíče, jak se její vysněný scénář odehrává přímo před ní! Při pohledu 

vzhůru viděla, jak se diváci tetelí blahem nad její přítomností, i když si nedokázala představit, proč by 

ji měli očekávat. Brzy bylo sezení u konce a Connie byla svědkem toho, jak nádherné to pro dívku nad 

ní muselo být. Spustili ji dolů, k čemuž Connie uhnula z cesty, aby dívka mohla vylézt. Co ale teď?:: 

 



"Skenování dokončeno. Subjektu 231905 blahopřeji k povýšení. Další schůzka je u subjektu 203476 v 

15:15. V příštím pořadu proběhne rutinní úklid našeho nejnovějšího člena." 

 

:: Hlas se promítal do celé místnosti i do haly ve 2. patře, kam lákalo mnoho diváků. Brzy se u okna 

nahoře tísnili lidé, kteří ji sledovali, ačkoli žádná z rukou stroje nepřišla, aby ji zvedla nahoru, jako to 

udělaly ostatní dívky. Baby Maker na ni teď zíral neočištěný. Conniina tvář jako by si uvědomila svůj 

osud dřív, než ho její mozek stačil zaregistrovat. Na monitoru Baby Makeru se začala promítat ukázka 

úklidu, na kterou Connie patřičně zareagovala, sklonila se a pomocí své nově nabyté dovednosti 

"uklidila" nepořádek, který po sobě zanechala druhá dívka:: 

 

:: Tohle trvalo asi dvacet minut. Zapomněla, že stroj byl naprogramován se všemi funkcemi 

normálního člena. Bylo to naprosté mučení cítit nejlepší hračku na světě jen orálně, i když sotva 

skončila. Po celý den sezení nesměla ven. Po každém z nich se uklidila a druhý den si to zopakovala. A 

znovu. A znovu. Občas ji někdo škádlil. V jednu chvíli ji dokonce stroj zvedl a okrajoval ji. Nikdy však 

nedošlo k přímému uvolnění. Prostě se naučila předstírat, že se uvolnila, nebo se opotřebovávala, 

dokud to alespoň nevypadalo, že se uvolnila.:: 

 

 

:: Některé dívky ve třetí třídě měly to štěstí, že byly považovány za normální "dívky z okna". Zdálo se, 

že ředitel má z nějakého důvodu sadistický zájem o zrzku. Každé sezení bylo živě přenášeno do všech 

zařízení BabyMake, což lákalo další a další pacienty, aby se vraceli a stali se dalšími věrnými 

pokusnými subjekty laboratoře. Connie neustále romantizovala své první a poslední řádné sezení s 

BabyMakerem, pomalu propadala touze po stroji a stávala se jeho pravidelnou fanynkou. I když 

nebyla povolána k úklidu, nabízela se. Nakonec se dokonce nabídla, že se stane mluvčí společnosti a 

bude novým členům vysvětlovat, jak je úžasné ztratit se v trvalém pelíšku. Stávala se jedním z 

ředitelčiných oblíbených mazlíčků, občas ji škádlili pro její pobavení a využívali k propagaci a svádění. 

BabyMake se stala jedním z předních undergroundových podniků, který jen sílil díky roztomilým 

členkám, jako byla Connie:: 
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